GDPR - noua Politica de confidentialitate
Draga partener,
Iti scriem cu privire la Regulamentul general privind protectia datelor care intra in vigoare incepand cu data de 25 mai 2018. Așa cum probabil stii deja, GDPR se aplica operatorilor de date cu caracter personal, precum si imputernicitilor operatorilor, care activeaza in cadrul Uniunii Europene (UE), dar si societatilor din afara UE care ofera bunuri sau servicii persoanelor fizice din UE.
Am actualizat Politica noastra de confidentialitate din cadrul website-ului nostru pentru a a-ti oferi cat mai multe informatii despre modul in care sunt prelucrate datele cu caracter personal pe care le putem gestiona.
Vizitati site-ul nostru pentru a vedea noua politica: 
Daca aveti intrebari referitoare la continutul acestui e-mail, va rugam sa ne trimiteti un e-mail la adresa ro-legal@dcntelecom.ro sau GDPRenquiries@dcntelecom.ro.
Continuarea folosirii serviciilor noastre dupa data de 25 mai 2018 echivaleaza cu acceptarea noii Politici de confidentialitate.
[bookmark: _GoBack]La final, te informam ca acest e-mail este transmis in mod automat ca urmare a faptului ca te afli in baza de date cu clienti activi ai DIGITAL CONSTRUCTION NETWORK.
Daca ai primit acest e-mail si datele tale de contact nu ar trebui sa fie in baza noastra de date, te rugam sa ne contactezi cat mai curand posibil.

Iti multumim ca ai ales DIGITAL CONSTRUCTION NETWORK,

Echipa DIGITAL CONSTRUCTION NETWORK







